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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané!      

     Po slunečném září přišel klasický podzimní měsíc říjen, který přinesl i první mrazíky a 

podzimní mlhy. I přesto se objevilo nakrátko sluníčko, příroda se krásně zbarvila a 

postupně opadává listí ze stromů, tím nám ale nastal čas jeho obvyklého podzimního 

hrabání a úklidu. Pokud se podíváme do okolí, tak uvidíme již zoraná pole a někde již 

vzchází zaseté ozimé obilniny, oproti loňskému roku se povedlo za dobrého počasí sklidit cukrovou 

řepu a naštěstí nebyly tolik zablácené silnice.  

     V končícím měsíci probíhalo poslední sečení trávy a úklid. Pracovníci obecního úřadu dále na 

doporučení komise pro veřejnou zeleň (připravila i malý projekt) provedli výsadbu zeleně v okolí 

víceúčelového hřiště a připravili plochu nad rybníkem „Vrbovec“ k výsadbě ovocných stromků. 

Věřím, že nově vysázený pás dělící parkovací místa od hřiště na in-line a břeh u víceúčelového 

hřiště se nestane terčem vandalů a zůstane v tak pěkném stavu, v jakém je nyní. Ještě postupně 

dojde k vysázení rostlin na svahu u hřbitova z ulice Pohorská. Také byly instalovány mříže na 

některých vstupech do dešťových kanalizací a hlavně u propadající se části zatrubněného potoku 

v místě bývalého mostku pod kostelem. Také byla vydlážděna plocha nového stání pro kontejnery 

na separaci odpadu u bytovek na ulici Příční. Do konce roku (pokud to počasí dovolí) budou ještě 

kolem vysazeny vzrostlé tuje tak, aby byly tyto kontejnery kryté a nenarušovaly vzhled okolí.  

     V říjnu, stejně jako loni touto dobou, byl proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu. Opět jsme objednali na VOK dva velké kontejnery, které zajišťovaly dostatečnou kapacitu 

na odpad. Po poskládání pracovníky OÚ zůstal jeden ještě prázdný. V příštím roce bychom tak 

objednali již jen jeden velký.   

    V minulém měsíci také probíhaly některé drobné investiční akce a opravy, které budou 

dokončeny v listopadu. Jednou z nich je i zateplení bytu v mateřské škole, důvodem této investice je 

nejen úspora energie, ale hlavně zamezení tvorby plísní v bytu, které se tam objevily při převzetí 

bytu od předchozího nájemníka. Dále dochází k postupné opravě obecního úřadu. Zatím byla 

vyměněna okna v kancelářích v přízemí a v mateřském centru. V kancelářích byla provedena 

výmalba a po instalaci nových podlahových krytin bude pravděpodobně zahájen normální provoz. 

V současné době sídlí obecní úřad ve stísněných prostorách bývalé kuchyně ubytovny v prvním 

patře. I přesto se snažíme poskytovat služby téměř bez omezení.  

     Velké změny také nastaly v obecní knihovně. Mimo předchozího drobného rozšíření prostoru, 

bylo nově za pomoci dotace z Ministerstva kultury ČR zakoupeno počítačové vybavení a 

knihovnický program. Ten umožňuje dálkový přístup z kteréhokoliv počítače s internetem a naši 

občané si tak mohou v pohodlí domova vybrat knihu z online katalogu, kterou si následně 

vyzvednou přímo u knihovnice. Odpadá tak časově náročný výběr knihy v knihovně.  Na webových 

stránkách obce v sekci knihovna najdete hypertextový odkaz na katalog.  

     Říjen byl také plný akcí, které obohatily kulturní dění v obci. Ze začátku měsíce to byl zájezd do 

termálních lázní, který pořádal Kulturní, školský a sportovní výbor při OZ, jenž se velice líbil všem 

účastníkům. Další povedenou akcí bylo tradiční setkání s našimi seniory, pro které byl mimo 

drobného občerstvení připraven i kulturní program. Toto setkání bylo opět velmi příjemné a 

účastníci si tak mohli společně popovídat o tom, co se událo od toho, kdy se naposledy viděli. 

Nesmíme také zapomenout na děti a jejich rodiče-pro ně byla ve spolupráci s mateřskou školou 

uspořádána Drakiáda. V předvečer 28. října se také konal tradiční Lampionový průvod jako 

vzpomínka na založení republiky a k uctění památky padlých v obou světových válkách. Po 

obchůzce obce bylo připraveno pro účastníky malé občerstvení a byl to tedy příjemně strávený 
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večer. Dovolte mi na tomto místě poděkovat také všem, kteří se průvodu zúčastnili. Bližší 

informace o některých zmíněných akcích naleznete v níže uvedených článcích.  

I v listopadu bude pro Vás připraveno několik kulturních a společenských akcí. Letošní sezónu bálů 

a plesů začínají Martinské hody, které organizuje místní organizace KDU-ČSL a výtěžek je potom 

věnován na mikulášskou nadílku a také na Den Matek. Hned další týden to bude Hubertův bál, 

který pořádá místní firma LESCUS.  

     Ještě bych rád upozornil i na nepříliš příjemné věci. Začíná podzimní období a s ním i topná 

sezóna. A opět se z komínů v naší obci „line kouř různé barvy“, který při špatných rozptylových 

podmínkách „leží v ulicích“. Je vidět, že lidé do svých topenišť přidávají i věci, které tam být 

nemají-jako plasty či jiný odpad. Chci jen upozornit, že tím nejen porušují zákony této republiky, 

ale především škodí zdraví nejen svým sousedům, spoluobčanům ale i sobě. Spalováním těchto věcí 

za nízkých teplot dochází nejen k uvolňování toxických a karcinogenních látek, ale i k dusivému 

kouři, který potom zamořuje okolí. Buďte prosím ohleduplní k ostatním.   

     Listopad je ve znamení „dušičkového času“. V této době vzpomínáme na naše zemřelé příbuzné 

a známé a při této příležitosti navštěvujeme hřbitovy. Ohlížíme se také většinou i za svým životem. 

Konejme během roku tedy vše proto, aby toto ohlédnutí bylo v našem svědomí příjemné, nezatížené 

zbytečně malichernými konflikty a hádkami. A při rozsvícených svíčkách na hrobech hledejme 

vnitřní vyrovnanost a sílu do života.   

    Nakonec mi dovolte Vám všem popřát krásný barevný podzim.  

       

 

Petr Horák 

         starosta obce 

                                                                                              

************************************************************************************************ 

Informace o uskutečněných akcích 

Stezka odvahy 
Na zahájení školního roku připravil Kulturní, školský a sportovní výbor pro předškoláky a 

školáky stezku odvahy, která se konala v sobotu 3. září 2011. Již kolem sedmé hodiny večer se 

začaly nedočkavé děti scházet a netrpělivě čekaly, až budou moci připravenou stezku projít, 

převážně za doprovodu rodičů. 

Stezka odvahy vedla od rybníku „Vrbovec“ na horní nádrž společnosti Lescus „Vostík“, a děti se tu 

mohly setkat s čertem, bílou paní, bezhlavým rytířem, mumií, čarodějnicí, která byla u perníkové 

chaloupky připravena na ty zlobivé s lopatou, a také  vodníkem.  Všichni, kteří měli pro strach 

uděláno a odvážně stezku absolvovali, si mohli na závěr opéct klobásky, které pro ně byly 

připraveny spolu se sladkou odměnou a limonádou. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce, také děkujeme společnosti 

Lescus, která nám umožnila zakončení na „Vostíku“ a také tuto akci podpořila sponzorským darem 

– klobáskami. 

Doufáme, že si všichni tuto akci užili a těší se na příští rok.  

 

Za Kulturní, školský a sportovní výbor 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková  
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Györ 
V sobotu 1. října uspořádal Kulturní, školský a sportovní výbor 2. zájezd do termálních lázní 

Györ v Maďarsku. Stejně jako při předchozím zájezdu se odjíždělo v 5 hodin ráno od obecního 

úřadu, a po cestě k nám ještě přistoupili další účastníci v Boskovicích a v Brně.  

Tentokrát jsme v termálních lázních nepotkali žádné známé z Uhřic a okolí, jako tomu bylo 

naposled, a zřejmě jsme měli štěstí při výběru termínu, jelikož tu bylo mnohem méně návštěvníků.  

Také počasí nám přálo a mohli jsme si užívat sluníčka i v zahradě termálních lázní. Poté co jsme si 

snad všichni do sytosti užili vody, masážních atrakcí, prohřáli těla a připravili se tak na podzimní 

chladné počasí, vyrazili jsme v 5 hodin odpoledne domů. 

Věřím, že si všichni účastníci zájezd užili a těší se na příští rok, kdy pro Vás na měsíc březen 

připravujeme další výlet do termálních lázní, tentokrát však do jiných, abychom poznali něco 

nového.  

 

Za Kulturní, školský a sportovní výbor 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 

 

Setkání s důchodci 

23. října se v našem Kulturním domě uskutečnilo další z již tradičních setkání zastupitelů 

obce s našimi seniory. Beseda začala ve 14:30, ale někteří naši důchodci do sálu začali přicházet již 

dříve, aby obsadili „lepší“ místa. Program odpoledního setkání zahájily děti z mateřské školy se 

svým divadelním představením, následovaly děti ze základní školy s pásmem písní. Zpestřením 

programu bylo zpívání Martiny Holkové a Lucie Chemčukové, které svými písněmi prokládaly 

všechna vystoupení. Následoval projev zástupce obce, který seznámil přítomné s děním v obci a 

s uskutečněnými i plánovanými akcemi, které lze očekávat v následujícím období. Poprvé také 

našim seniorům předvedla svou práci se psy a jejich výcvik paní Komárková a podle ohlasů ji 

návštěvníci přijali velmi pozitivně. Po drobném občerstvení patřil závěr osvědčenému Duu Pohoda, 

které svými písněmi také přispělo k hezkému podvečeru.  

Děkujeme všem, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli a doufáme, že se přítomným 

seniorům setkání líbilo  a všichni věříme, že se zase o rok později všichni u podobně příjemné 

záležitosti sejdeme. 

za Zastupitelstvo obce Cetkovice  

Josef Sychra 

 

Draci nad Cetkovicemi 
V naší obci se samozřejmě nezapomíná na děti a jejich rodiče. Pro ně byla ve spolupráci 

s mateřskou školou uspořádána Drakiáda. Ta se konala v krásném přírodním prostředí na kopci 

„Stráže“. Počasí vypadalo tak, že nebude účastníkům přát, stále se schylovalo k dešti. Nakonec 

k radosti všech přítomných nepršelo, ale bohužel v průběhu prvních letů přestal foukat vítr a většina 

draků a dráčků se „snesla k zemi“. Na obloze tak zůstal jediný vytrvalec v podobě netopýra, který 

pouštěl malý Petřík Roupa se svým tatínkem. Výborná byla i účast draků (cca 30) a děti byly 

doprovázeny rodiči či prarodiči. Pro všechny byl připraven čaj na zahřátí a oplatek jako odměna pro 

každé dítě. Po vydařeném odpoledni se pořadatelé  již těší na další ročník.  

 

         Petr Horák 
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Lampionový průvod 
Ve výčtu kulturních akcí v obci nesmíme také zapomenout na Lampionový průvod. Ten 

není určen jen pro děti, ale pro všechny občany. V předvečer 28. října jsme tak důstojně u Pomníku 

padlých oslavili vznik Československa a k uctění památky našich padlých spoluobčanů ve 

světových válkách jsme položili k pomníku věnec se stuhami v barvě trikolóry.  Po tomto aktu 

následovala krásná večerní procházka obcí za svitu lampionů, které dychtivě nesly zejména děti. Na 

cestě byly také k vidění rozsvícené vyřezávané dýně (například v mateřské škole). Tentokrát trasa 

vedla nově i po „Brodku“.  Pro účastníky bylo na obecním úřadě připraveno drobné občerstvení 

v podobě čaje či grogu a také tvarohových koláčků. Všem, kteří podpořili tuto akci, děkujeme za 

účast.  

 

Petr Horák 
 

      
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci listopadu: 

     

Sychrová Marie  94 let    Šťasta Boris   65 let 

Smékalová Hedvika  87 let    Zemánek František  65 let  

Pospíšilová Jarmila             86 let     Kubín František  60 let 

Dračková Vlasta             85 let    Jankujová Jitka  55 let 

Kalandrová Vlasta     83 let    Knídl Miroslav  55 let 

Hruda Jiří                             75 let    Roupová Zdenka  55 let 

Mašek Petr                           65 let    Smékal Jiří   55 let 
 

Srdečně blahopřejeme 

                                                           

 

 V měsíci říjnu naše řady opustili: 

 

František Koutný 

Alois Dračka 

Božena Bartáková 
 

                                                 Čest jejich památce 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

ZZaarrmmoouucceennáá  rrooddiinnaa  dděěkkuujjee  vvššeemm,,  kkddoo  ssee  ppřřiiššllii  nnaappoosslleeddyy  rroozzlloouuččiitt  
  ss  ppaanneemm  FFrraannttiišškkeemm  KKoouuttnnýýmm..  

                                                                  DDěěkkuujjee  zzaa  sslloovvaa  úúttěěcchhyy  aa  kkvvěěttiinnoovvéé  ddaarryy..  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Fotbal v listopadu:  

   

MUŽI  

NE  6.11.2011                14.00                Cetkovice –Svitávka  

NE 13.11.2011              10.00                 Kořenec „B“ – Cetkovice  

   

DOROST  

   

NE  6.11.2011                11.45                Cetkovice – Velké Opatovice  

NE 13.11.2011              11.15                 Vísky – Cetkovice  
************************************************************************************************ 

Informace 
Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LISTOPAD 2011: 
Služba je sloužena od 8.00 do 12.00 hodin.  

5.11.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15  516 474 310  

6.11.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 204  

12.11.  MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10  537 021 298  

13.11.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8  516 456 109  

17.11.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24  516 454 046  

19.11.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a  516 474 369  

20.11.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 380  

26.11.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

27.11.  MUDr. Kučerová M.  Lysice, Komenského 429  516 472 460  
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Upozornění: 

Problematika znečištění ovzduší v obci se začínající topnou sezónou je pro nás každodenní 

téma. Stačí dva, tři bezohlední sousedé a vzduch, který se kolem nás nachází, nejde dýchat. Emise z 

domácích topenišť způsobují zhoršení kvality ovzduší a mají špatný vliv na zdravotní stav nás 

obyvatel a to zejména v zimních měsících, v topném období.   

Do vzduchu se  komíny šíří velké množství škodlivin. Bohužel v těchto topeništích dochází 

k nekontrolovatelnému spalování nejrůznějších nekvalitních paliv a odpadů. Stačí třeba přiložit 

nalakované dřevo nebo plasty a do vzduchu uniknou zdraví škodlivé látky. Do ovzduší se rozšíří 

nejen tradiční škodliviny, jako jsou oxidy dusíku, oxid uhelnatý, ale také velice jemný prach, na 

který jsou bohužel vázány další škodliviny, jako jsou karcinogenní uhlovodíky nebo těžké kovy.  

Nejcitlivější skupinou jsou naše děti, ale také lidé, kteří trpí nějakým chronickým 

onemocněním, starší lidé, jejichž organismus nemá tolik síly bránit se vnějším vlivům. Škodliviny 

vzniklé špatným topením mohou dráždit dýchací cesty a sliznice, způsobovat záněty plic, průdušek 

a spojivek. 

Proto touto cestou apelujeme na nezodpovědné občany, aby ve svých kotlech a topeništích 

spalovali jen materiály k tomu určené a neznečišťovali životní prostředí nás ostatních a občanů 

zodpovědných za své konání.                     
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************************************************************************************************ 

Inzerce: 
Zlato si může u nás výhodně koupit každý 

 
Téma investiční zlato přitahuje zvláště v poslední době stále větší a větší pozornost. Tento 

cenný kov není vyhledáván jako dříve pouze majetnými lidmi, ale zajímá se o něj dnes už široká 
populace bez ohledu na majetkové poměry. 
 

Lidé už od nepaměti dobře vědí, že zlato bylo a stále je vnímáno jako jistota, bezpečí a 
uchovatel hodnoty. Problémy předlužení států, riziko inflace, napjatá situace v USA i v Evropě, to vše 
stojí za vzrůstajícím zájmem centrálních bank, ale i privátních investorů. Pokud lidé necítí na 
finančním trhu potřebnou jistotu, upřednostňují prověřené hodnoty a investiční zlato je právě jednou 
z nich.  

Drtivá většina lidí ví, co je zlato a k čemu je dobré. Už od nepaměti dávaly do kolébky naše 
babičky vnoučatům zlaté mince, náušnice a jiné cennosti. Dnes k těmto účelům kupují i zlaté 
investiční cihličky. Tyto udrží hodnotu vložené investice i po desetiletí a nejsou znehodnoceny 
inflací. Stejné množství zlata stačí dnes jako i v daleké minulosti na nákup stejného množství zboží, 
to se o penězích rozhodně říci nedá. Zlato bylo, je a nadále bude dobrým uchovatelem hodnoty. Co 
však lidé nevědí je skutečnost, že investiční zlato není dnes už jen pro bohaté a že je dnes dostupné 
všem běžným lidem.  

Držení fyzického zlata je rozumná investice, ale samozřejmě má také svá pravidla. Určitě není 
vhodné nakoupit zlato za všechny rodinné peníze. Zlato se nekupuje na pár týdnů ani měsíců. Do 
zlata je vhodné směnit pouze část majetku, který nebudete potřebovat v nejbližších letech. 

Právě na prodej a dodání vzácných kovů zákazníkům se v posledních letech specializuje spol. 
FINOD, která je jedním z největších tuzemských obchodníků se vzácnými kovy. Tato společnost je na 
trhu 9 let a dodala vzácné kovy už tisícům klientů.  

Investiční zlaté cihličky jsou vyrobeny v nejvyšší možné ryzosti 999,9/1000 a jsou pro klienty 
objednávány přímo u nejprestižnějších světových odléváren, jako, např. u švýcarské rafinérie Argor 
Heraus.  Tuto značku i kvalitu „Good Delivery“ ocení klienti především v budoucnosti při zpětném 
prodeji svého zboží. 

Investiční zlaté slitky jsou podle finančních možností klientů dodávány od nejmenších 
gramáží – od 1 gramu až třeba do 1 kilogramu. Díky produktům společnosti Finod je nákup 
investičního zlata dostupný úplně všem! Klienti si je mohou koupit dvěma způsoby. Pokud 
disponujete částkou ve výši 30.000 Kč a více, můžete si pořídit zboží formou jednorázového nákupu. 
Pokud jste však typ "spořícího klienta" a více vám vyhovuje průběžné odkládání finančních 
prostředků, pak můžete využít výjimečný produkt - nákup zlata formou měsíčních plateb.  Takovýto 
způsob nákupu investičního zlata za velmi výhodnou cenu je dostupný všem. Je to velmi zajímavá 
alternativa zajištění na budoucnost, na penzi nebo volba zajištění pro děti či vnoučata. Cena zlata za 
posledních 11 let stoupla na světových trzích o více jak 400%. 
 
Všichni klienti mají v rámci internetového přístupu stálý přehled o svém účtu, svých platbách a 
množství nakoupeného zlata. Mohou si tak kdykoliv spočítat také aktuální hodnotu svého majetku ve 
zlatě vztaženou k aktuálnímu kurzu zlata na světovém trhu.  
 
Každá koruna, kterou si pošlete na účet je skutečně krytá nákupem fyzického zlata. Zlato je uloženo 
v trezoru banky, je příslušně pojištěno a je stále vaším majetkem. Pokud klient chce, může si 
samozřejmě své cihličky nechat poslat domů nebo je zpětně odprodat. Společnost Finod garantuje 
všem svým klientům zpětný odkup prodaného zboží. V takovém případě dostávají klienti peníze na 
svůj bankovní účet do jednoho týdne. 
 
Více informací o výhodách investování do zlata a dalších vzácných kovů poskytne Váš regionální 
zástupce na tel. čísle: 739 037 099. Zájemci se mohou kdykoliv zdarma informovat o možnosti 
nákupu. Zlato si může u nás výhodně koupit každý. Využijte dlouhodobého trendu růstu vzácných 
kovů. Pokud si klient přeje osobní návštěvu doma, lze dohodnout takové setkání telefonicky na výše 
uvedeném telefonním čísle. Další informace je možné získat na našich webových stránkách 
www.nakupzlato.cz. 

http://www.nakupzlato.cz/
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************************************************************************************************ 

Pozvánky na listopadové akce v Cetkovicích: 

 

KDU-ČSL     MO Cetkovice 

 

 

         Zve srdečně všechny příznivce dobré zábavy na 

 

 

TRADIČNÍ 

MARTINSKÉ HODY 
 

Sobota 12. listopadu 2011ve 20 00. 

 

Dům kultury Cetkovice 

 

K tanci a poslechu hraje skupina POHODA 

 

Hlavní cenou tomboly je moravská husa 

 

Občerstvení zajištěno 

 

                                                   Vstupné 50 Kč 

 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz 

.  

http://www.cetkovice.cz/
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